
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 131
van BART VAN MALDEREN
datum: 24 november 2017

aan HILDE CREVITS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS

Duaal leren  -  Regelgevend kader

Tegen 1 september 2018 moet er een regelgevend kader rond het duaal leren zijn. Op 15 
september 2017 ondernam de Vlaamse Regering hiervoor de eerste stappen met de 
principiële goedkeuring van het voorontwerp van decreet duaal leren. 

1. Kan de minister een stand van zaken geven van de uitwerking van de verschillende 
uitvoeringsbesluiten die daarvoor nodig zijn? 

2. Kan de minister een stand van zaken geven van de onderhandelingen van de 
generatiesectorconvenants ‘18-’19 die in het najaar van 2017 plaats vonden/hebben?

Deze vraag werd gesteld aan de ministers Hilde Crevits (131), Philippe Muyters (116)



HILDE CREVITS 
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS

GECOÖRDINEERD ANTWOORD
op vraag nr. 131 van 24 november 2017
van BART VAN MALDEREN

Op vrijdag 1 december 2017 werd het voorontwerp van decreet over duaal leren en de 
aanloopfase voor de tweede keer principieel goedgekeurd door de Vlaamse Regering. Dit 
decreet treedt in werking vanaf 1 september 2019, met uitzondering van een aantal 
artikels die al vanaf 1 september 2018 in werking treden en noodzakelijk zijn om de 
opstart van duaal leren te kunnen maken.
In het schooljaar 2018-2019 zal het proefproject ‘Schoolbank op de werkplek’ rond duaal 
leren verder uitgebreid worden.

1. Er dienen drie uitvoeringsbesluiten goedgekeurd te worden met betrekking tot duaal 
leren. In het eerste besluit wordt de uitbreiding van het proefproject ‘Schoolbank op 
de werkplek’ geregeld. Het tweede besluit geeft uitvoering aan alle zaken die 
gedelegeerd worden naar de Vlaamse Regering in het decreet duaal. In het derde 
besluit worden de standaardtrajecten van de duale opleidingen voor de organieke 
uitrol opgenomen. 

2. De onderhandelingen voor de generatie sectorconvenants 2018-2019 zijn nog volop 
lopende. Momenteel zijn er gesprekken met 34 sectoren en hun sectorale sociale 
partners. Begin 2018 zullen de onderhandelde convenanten voor goedkeuring 
voorgelegd worden aan de Vlaamse Regering.


